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FIREMNÁ POLITIKA 

Firemná politika v oblasti kvality, bezpečnosti a životného prostredia, zásady konania, 

koncepcia  

Najvyššie vedenie definovalo a zadokumentovalo pre skupinu AUGUSTIN 

QUEHENBERGER GROUP GmbH (spolu so všetkými súvisiacimi podnikmi) platnú 

kvalitatívnu, bezpečnostnú a ekologickú politiku, ako základ pre podnikateľské myslenie a 

konanie. 

Bez stabilného systému manažmentu nie je možné poskytovať služby zodpovedajúce 

kvalitatívnym, bezpečnostným a ekologickým požiadavkám. 

Preto zabezpečujeme, aby firemná politika AQG:  

 bola primeraná účelu a kontextu organizácie a podporovala jej strategické smerovanie, 

 obsahovala záväzok plnenia právnych a iných požiadaviek, ako aj trvalého 

zlepšovania efektívnosti nášho systému manažmentu QSU,  

 poskytovala rámec na definovanie a vyhodnocovanie kvalitatívnych, bezpečnostných a 

ekologických cieľov, 

 bola v rámci podniku dostupná v dokumentovej podobe, aby s ňou boli zamestnanci 

oboznámení, aby jej rozumeli a aplikovali ju, 

 bola vyhodnocovaná z pohľadu trvalej primeranosti, 

 bola pre zamestnancov dostupná cez intranet  

 a pre verejnosť cez internet. 

Pri definovaní firemnej politiky sa zohľadňujú nasledujúce body:  

 záväzok neustáleho zlepšovania, 

 záväzok a zodpovednosť za ochranu zamestnancov, resp. bezpečnosť práce,  

 ďalší profesionálny rast zamestnancov, 

 požiadavky a očakávania externých zainteresovaných strán, 

 záväzok bezpečnosti výrobkov, 

 záväzok dodržiavania platných zákonov, 

 záväzok ochrany životného prostredia a predchádzanie znečisťovaniu životného 

prostredia, ako aj záväzok plnenia 

http://www.quehenberger.com/de/datenschutz/


 

 

 

Strana 2 / 7 »Unternehmenspolitik_sk_Firemná_Politika.docx – Verzia 28.05.2018« 

AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP GmbH  Gewerbegebiet Nord 5  5204 Strasswalchen  Austria  Tel.: +43 (0)50145-0  office@quehenberger.com  
 
Unternehmenssitz: Strasswalchen / Österreich  Geschäftsführer: Christian Fürstaller, Rodolphe Schoettel  www.quehenberger.com 
Firmenbuchnummer: FN 327236f  Firmenbuchgericht: Landesgericht Salzburg  UID-Nr.: ATU64973666 
Bankverbindung: Raiffeisenlandesbank OÖ  Konto-Nr.:2699981  BLZ 34000  IBAN: AT483400000002699981  BIC: RZOOAT2L 
 
Unser Unternehmen ist nach ISO 9001, ISO 14001 und ISO 45001 zertifiziert. 
 
Alle Informationen rund um das Thema Datenschutz finden Sie unter: www.quehenberger.com/de/datenschutz/ 

 

 záväzku trvalo udržateľného rozvoja, 

 zodpovednosť za sociálne štandardy, 

 pravidelná kontrola aktuálnosti 

Pri realizácii našej firemnej politiky  

 dodržiavame požiadavky noriem DIN EN ISO 9001 a 14001, ako aj ISO 45001, ktoré 

predstavujú základ nášho systému manažmentu,  

 dodržiavame všetky právne predpisy, nariadenia a podmienky, ako aj iné relevantné 

požiadavky,  

 sa orientujeme podľa ekologickej, sociálnej a trvalo udržateľnej zodpovednosti, 

ktorá je definovaná v rámci nášho systému manažmentu. 

Vedenie spoločnosti sa zaväzuje byť činným a angažovaným pri priebežnom 

presadzovaní a vyhodnocovaní nasledujúcich zásad firemnej politiky: 

 Požiadavky zákazníkov a ich potreby sú priebežne analyzované a vyhodnocované v 

súlade s procesným zameraním organizácie. Naším cieľom je zvyšovanie spokojnosti 

našich zákazníkov prostredníctvom zodpovedajúcich produktov, služieb a riešení a 

budovanie partnerského vzťahu so zákazníkmi. 

 Podstatným cieľom nášho podniku je snaha o trvalý vývoj a optimalizáciu systému 

manažmentu z pohľadu jeho účinnosti a efektívnosti prostredníctvom procesne 

orientovanej organizácie (pozri obr.) 
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 Úspešná spolupráca s našimi dodávateľmi a medzinárodnými partnermi nám 

umožňuje kompetentné a spoľahlivé vybavovanie objednávok. 

 Centrálna firemná politika (QSU) a stanovené ciele sú jasne určené a definované. Na 

základe aktuálnych požiadaviek sa tieto ciele premietnu do konkrétnych a merateľných 

zadaní, ktorých kontrolu následne zabezpečuje manažment. 

 Primeranosť, efektívnosť a priebežné zlepšovanie systému je zabezpečované 

prostredníctvom každoročného vyhodnocovania systému manažmentu zo strany vedenia 

spoločnosti v podobe tzv. „Management Reviews“, ktoré sa vykonávajú na základe správ o 

auditoch a správ KPI. V prípade potreby sa aktualizuje a sprístupní všetkým zamestnancom. 

 Z dlhodobého hľadiska je budúcnosť podniku zabezpečená hospodárskou 

výkonnosťou, kvalitou, kontrolou a neustálym zlepšovaním našich procesov a služieb, a 

tiež preventívne smernicami BBS a ďalšou expanziou podniku. 

Naša koncepcia podlieha značke a rozdelením práv a povinností reguluje vzťahy medzi 

vlastníkmi, manažmentom a zamestnancami. Pokyny na správanie sú zamerané na 

prežívanie hodnôt značky v rámci každodennej prevádzky. 
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 Ako podnik poskytujúci služby si veľmi dobre uvedomujeme význam kvalifikovaných 

zamestnancov. Len motivovaní a učiaci sa zamestnanci sú zárukou vysokej kvality!  

Neustále zvyšovanie kvalifikácie, kompetencií a ďalšie vzdelávanie je podporované a 

požadované.  

S našou záväznou firemnou politikou oboznamujeme všetkých zamestnancov. 

Zabezpečujeme jej zverejnenie na intranete a organizujeme školenia, aby sme podporovali 

pocit zodpovednosti za kvalitu, bezpečnosť a životné prostredie. 

 Nesieme zodpovednosť za našich zamestnancov. Ako podnik máme túto hlavnú 

myšlienku na pamäti pri všetkých rozhodnutiach. Ochrana ľudí a života je našou najvyššou 

prioritou.  

 Stanovujeme si ciele za účelom zlepšovania bezpečnosti práce. 

 Staráme sa o to, aby na pracovisku a v pracovnom prostredí bola zaručená fyzická 

bezpečnosť a zdravie našich zamestnancov. 

 Zaväzujeme sa ku konzultáciám (poradenstvo odborníkom) a účasti zamestnancov, resp. ich 

zástupcov. 

 Preto vykonávame identifikácie ohrozenia a posudzujeme identifikované riziká a 

nebezpečenstvá, aby sme podľa definovanej hierarchie opatrení zaviedli opatrenia na opravu, 

resp. zlepšenie. 

 Zaväzujeme sa dodržiavať sociálne štandardy: 

 Ponúkame rovnaké sociálne a právne možnosti bez ohľadu na pohlavie alebo pôvod. 

 Nestrpíme žiadnu diskrimináciu v rámci zamestnaneckých pomerov pri zamestnávaní, 

odškodňovaní, ďalšom profesionálnom raste a výpovedi. 

 Zasadzujeme sa za spravodlivé ohodnotenie. Žiadna mzda nie je nižšia než aplikovateľná 

zákonná minimálna mzda. 

 Ku všetkým zamestnancom pristupujeme s rešpektom a úctou, nezávisle  

od ich veku, pohlavia, rodinného stavu, politickej príslušnosti, národnosti, rasy, telesného 

postihnutia, sexuálnej orientácie a náboženského presvedčenia a nestrpíme žiadnu 

diskrimináciu 

 Rešpektujeme slobodu našich zamestnancov združovať sa a ich právo na slobodnú voľbu 

zástupcov. 
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 Zaväzujeme sa dodržiavať nasledujúce hospodárske etické zásady: 

 Našou nevyhnutnou zásadou je správne konanie a férové obchodovanie. 

 Zakazujeme prísľuby alebo poskytovanie výhod (napr. úplatky) voči zákazníkom alebo iným 

partnerom. 

 Neobmedzene sa zasadzujeme za boj proti korupcii a neakceptujeme žiadne protiprávne 

konanie. 

 Ako stredne veľký logistický podnik vedený majiteľom nesieme zodpovednosť nielen za 

produkty našich zákazníkov, ale tiež za trvalo udržateľnú, ekologickú prepravu týchto 

produktov. 

 Z toho dôvodu je pre nás vybavenie nášho vozového parku vozidlami s nízkou mierou emisií 

povinnosťou. 

 Cielená kontrola jazdného výkonu nákladných vozidiel tiež dodatočne znižuje ekologické 

zaťaženie. 

 Využívame alternatívne spôsoby dopravy a tiež železničnú infraštruktúru. Usilujeme sa o 

optimálne využitie úložného priestoru a minimalizáciu jázd nákladných vozidiel naprázdno. 

 Uvedomujeme si našu ekologickú zodpovednosť a preto sa zameriavame na aktívnu a 

preventívnu ochranu životného prostredia. 

 Servisy: Odpady vznikajúce pri oprave alebo údržbe vozového parku sa separujú a 

odovzdávajú na recykláciu alebo kontrolovanú likvidáciu. 

 Likvidácia: Vďaka separovanému zberu rôznych látok sa maximálne množstvo surovín vráti do 

obehu. V súvislosti s tým sa každý rok vypracuje odpadová bilancia. 

 Energia: Pokiaľ to pre nás bude možné, pri novostavbách, resp. renovácii/sanácii našich 

lokácií sa budeme orientovať na využívanie obnoviteľných zdrojov energie v rámci 

hospodárnosti. 

 Prijímajú sa opatrenia na zabezpečenie bezpečnosti výrobkov v každom okamihu, aby 

sa tak počet reklamácii znížil na minimum. 

 Na účely aplikácie systému QSU ustanovilo vedenie spoločnosti zodpovedné osoby v 

podniku. Tieto osoby sú v rámci určenej a definovanej oblasti úloh poverené a 

splnomocnené, aby kontrolovali dodržiavanie a účinnosť systému a aby v určených 

časových intervaloch, a vo výnimočných prípadoch bezprostredne, informovali vedenie 

podniku.  
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 Dodržiavanie všetkých relevantných zákonných a úradných smerníc a podmienok, ako 

aj interných a zákazníckych predpisov, vnímame ako povinnosť. 

 Podieľame sa na otvorenom dialógu so všetkými zainteresovanými kruhmi v rámci 

kontextu podniku (napr. zákazníci, susedia, úrady, spolky atď.). Naša firemná politika je 

oficiálne k dispozícii na prevzatie na našej internetovej stránke. 

 Firemnú politiku (QSU) skupiny AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP GmbH definuje 

a aplikuje vedenie spoločnosti. Platí tak pre celú oblasť podniku a je záväzná pre všetky 

úrovne podniku. Každý zamestnanec nesie za svoje výkony kvalitatívnu zodpovednosť. 

 

 

Vedenie podniku uvádza túto firemnú politiku záväzne do účinnosti. 
 
 

 Straßwalchen, 28.05.2018    

     

 

Miesto a dátum 

 

 

 

 

 

 

 

 The release with original signature was made in the German version and is valid for all 
country-specific languages. 

 

     
 Podpis CEO  Podpis CFO  
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ZMENY 

Dátum: Zmena: 

2018-05-28 Na strane 2 bola norma BS OHSAS 18001 nahradená normou ISO 45001. 
Na strane 3 boli vykonané obsahové zmeny ohľadne ochrany zdravia pri 
práci. 
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